



кубань. северный кавказ

На пути — чемпион
В 1/4 финала Кубка России
«Алания» сыграет с «Зенитом»

СОСТОЯЛАСЬ жеребьевка четвертьфинала Кубка России по футболу сезона-2021/2022. Владикавказская «Алания» — единственный оставшийся в розыгрыше представитель южных регионов — в матче за выход в полуфинал встретится с питерским «Зенитом». Поединок с чемпионом страны состоится 19 апреля на поле осетинской команды. Полуфиналы пройдут 11 мая, финальная встреча назначена на 29 мая.

Песня — как призыв

Кубанский казачий хор дал концерт в поддержку военнослужащих, участвующих в спецоперации на Украине

АКЦИЯ

Татьяна Павловская,
Краснодарский край

Потрясающее по эмоциональному накалу выступление прославленного коллектива состоялось в субботу в Центральном концертном зале Краснодара. Здесь собрались ветераны боевых действий разных поколений, Герои России и Советского Союза, курсанты военных училищ, военнослужащие Краснодарского гарнизона, представители казачества, воспитанники казачьего кадетского корпуса и Президентского училища, а также пациенты Краевого клинического госпиталя для ветеранов войн.

Зрители и артисты стали в этот вечер единым целым, а звучавшие со сцены песни воспринимались как призыв, вызывая слезы у сидящих в зале людей. Двухчасовой концерт, прошедший под названием «Своих не бросаем», неоднократно прерывался шквалом аплодисментов, причем некоторые му-

зыкальные композиции зрители слушали стоя, как, например, песню «Священная война». Худрук Кубанского казачьего хора Герой Труда России Виктор Захарченко по традиции комментировал выступление артистов из первого ряда зрительного зала. Но сначала он со сцены обратился ко всем собравшимся с пронзительным вступительным словом.

— Сегодня Россия спасает не только себя, не только русских и украинцев, она спасает мир, стоящий на грани пропасти, — сказал Виктор Гаврилович. — И ее миссия определена свыше, потому что она действительно ведет священный бой. Мы хотим в это непростое время поддержать жителей ДНР и ЛНР, нуждающихся в нашей помощи, а также выразить глубокое уважение и признательность нашим воинам за их самоотверженность и героизм.

В духовно-патриотической программе Кубанского казачьего хора прозвучали гимны России и Краснодарского края, композиции «Наш край — Россия», «Никто, кро-

ме нас, Россию не спасет», «Русь», «Иди и буди», а также известные казачьи походные песни. Не пытаясь сдерживать эмоций, слушали их военные, представители казачества, члены молодежных организаций и студенты.

Председатель краевого Совета ветеранов, глава комитета ЗСК по военным вопросам Евгений Шендрик был удостоен звания Героя России за участие в контртеррористической операции на Северном Кавказе.

— Мы все видим, как героически ведут себя ребята, участвующие в спецоперации на Украине, — говорит он. — Для каждого из них очень важна наша поддержка. Россия переживает непростые времена. Но поставленная задача будет выполнена, как она была выполнена нашими дедами в годы Великой Отечественной войны, как выполнили ее мы, когда противостояли развалу России на Северном Кавказе. Так и сейчас будет, потому что мы вместе и своих не бросаем.

Сотни автолюбителей, разместив на машинах знаки «За побе-



Двухчасовой концерт Кубанского казачьего хора прошел под названием «Своих не бросаем».

ду» и «За наших», а также лозунг «Своих не бросаем», стали в эти дни участниками автопробегов во

всех районах края. Патриотические акции прошли в поддержку военной спецоперации на Украине.